

# 正跳着舞,眼被钢珠弹打瞎

## 一群老人莫名遭钢珠弹袭击,另一位老大爷被打破头



本报记者 侯艳艳  
qlwbhyy@vip.163.com

请本文线索提供者  
刘先生到本报领  
取线索奖200元

正在小区广场跳健身舞,却被飞来的钢珠打瞎了眼睛!

7日晚上,市区某社区健身广场上的人群接连遭遇钢珠袭击,先是一位老大爷被钢珠击中头部后流血,随后一位正在跳舞的老太太被钢珠击中右眼,导致失明。目前,警方已经介入调查。

诊所医生介绍事发情况。记者 侯艳艳 摄

### 广场上跳舞 连遭钢珠弹袭击

7日傍晚6点半,烟台市区一小区的健身广场热闹起来,二三十位社区老太太伴随着响亮的音乐翩翩起舞,59岁的孙女士就身在其中。

就在众人沉浸在舞蹈中时,孙女士感觉上衣突然被弹了一下,她低头一看,几颗手指粗的大钢珠滚落到地面。孙女士没有在意,以为是广场上玩耍的孩子不小心将钢珠投到了跳舞的人群里。

接下来,钢球接连射向跳舞的人群,但并没有影响众人跳舞的热情。几分钟后,一位在广场散步的老大爷不幸“中弹”,头部被钢珠击中后流血,被送往诊所进行包扎。

随后,广场上的人开始寻找钢珠的来源,但没有找到。跳舞的老太太对乱射钢珠者进行一番谴责后,接着又跟随着音乐跳起来。

“啊……”只听跳舞的人群里传来一声凄惨的叫声,众人顿时停下脚步。只见孙女士双手捂着右眼呻吟着,鲜血不停地从指缝里向外流,地面上出现了一摊血迹。

“快打120,她的眼被钢珠打了。”一位跳舞的居民说着,赶紧把孙女士扶到十几米外的诊所,医生为孙女士进行了简单包扎。

事发后,烟台山医院急诊人员和辖区派出所的民警也及时赶到现场。在事发广场,民警捡到了几颗大钢珠。

### 钢珠直径约1厘米 直接击碎眼球

8日上午9点半,记者来到烟台山医院五官病房,孙女士的丈夫衣先生不停地踱着脚步,脸上露出一丝愁容。

衣先生说,7日晚上7点多,妻子在急诊室经过短暂停留,随即被推到手术室。“手术一直进行了2个半小时才结束。”

医生从孙女士眼睛里取出一颗直径约有1厘米的钢珠,足有一根手指粗。8日上午10点,孙女士被推出重症监护室。

孙女士的右眼包裹着厚厚的纱布,意识较为清醒。她低声向记者还原了事发过程,“当时太大意了,没把弹过来的钢珠当回事,以前也没见过有人向广场里射钢珠啊。”

孙女士的女儿小衣说,一晚上全家人的心都紧揪着,8日上午,她从医生那里得知,母亲的右眼已经保不住了。

“钢珠直接把眼球击碎了。”衣先生说,妻子今年才开始去广场跳舞,没想到就碰到这种事。

### 警方 民警已入户调查 弹弓发射可能性大

记者从接警派出所获悉,7日晚上事发后,民警就立即对事发地点附近展开调查,在广场地面上捡到几颗直径约1厘米的钢珠。8日上午,办案民警又来到广场北侧的居民楼,对部分居民家庭进行入户调查。“至于钢珠的具体尺寸和钢珠的发射工具,目前还未得出结论。”民警介绍。

直径约1厘米的钢珠,到底是用什么射出的?记者就此请教了芝罘区公安局的专家浦警官。浦警官介绍说,直径1厘米的钢珠算是比较大了,一般情况下,我国的气枪口径为4.5毫米或5.5毫米,市面上口径较大的玩具枪,口径也很少超过6毫米。“迄今为止,我还没有见过能打1厘米钢珠的枪械。”浦警官说,感觉弓弩发射的可能性也不大。

“弹弓的发射力量较大而且对钢珠尺寸限制较少,因此使用弹弓发射的可能性大些。”浦警官说。

### 社区 曾有人抱怨音响声大向广场扔垃圾

8日中午,记者来到事发小区的健身广场。这个广场北侧紧邻一栋黄色居民楼。

广场北侧居民楼保安诊所的孙大夫介绍,7日晚上孙女士被打伤后,立即被人扶到了诊所,随后他用纱布对孙女士进行了简单的止血包扎。

广场北侧网吧工作人员说,近两年来,经常有楼上的居民向楼下

扔瓜子皮、香蕉皮等垃圾,还曾见到有人向楼下广场上吐痰。

记者随机采访了几位居民,一名居民介绍,广场的健身舞一般是6点开始,晚上不到8点就结束。“一般来说这个点不会影响居民休息,可能是广场距离居民楼太近,有居民曾对健身舞音响声音大提过意见。”这位居民说。

### 商家 仿真枪不敢卖 塑胶子弹也伤人

8日下午,记者来到三站批发市场,走访了多家玩具店,商家均表示不出售仿真枪和弓箭。

玩具大世界的店员告诉记者,2011年市面上还有仿真枪销售,但是随着监管力度加大,仿真枪和一些可以射击塑胶子弹的玩具枪渐渐淡出了市场。

记者了解到,射击塑胶子弹的玩具枪价格从30多元到100元不等。“价格在百元左右的玩具枪,力度还真不小,站在十米外打到衣服都能感觉到疼痛,万一射在眼睛上,难免不出事儿。”玩具店店主介绍。

## 公告

公司采取各种方式多次联系,修建坤长期拒绝公司正常安排上船工作。请在登报后3日内到公司接受安排,否则后果自负。  
**大新华轮船(烟台)有限公司**  
2012-11-9  
电话:6906569  
润利大厦608室

健康体检中心满意度调查受关注

### 四单位满意度居前列

□记者 朱桂杰 报道

本报11月8日讯 “烟台健康体检中心市民满意度调查”自11月2日启动以来,吸引了众多读者的积极参与。通过本报公布的网络、电话、微博以及来信等投票方式,纷纷为心中满意的健康体检中心投上一票。目前,呼声最高、百姓心中最满意的健康体检中心集中在烟台毓璜顶医院体检中心、烟台山医院体检中心、烟台福田健康体检中心以及烟台弘康健康体检中心4家。

记者从读者的参与反馈中了解到,这四家健康体检中心之所以受到青睐,是因为它们正规化、专业性以及周到的服务。记者从网络回帖和读者来电、来信中看到,大多数读者通过自己的亲身实践来参与这次健康体检中心的调查。

一位读者说,他今年第一次去福田体检,感觉那儿的老大夫业务水平很高,经验丰富,并且认真负责,平时偶尔感觉心脏有问题,但多年体检心电图都很正常。这次去福田,并没有向大夫提这件事,但大夫凭经验察觉到细微异常,做了三次记录,在其中的一次记录中发现了心脏早搏信号,并给他进行了讲解。还有一位读者说,单位今年组织在弘康体检,不管是环境、服务还是大夫的水平,感觉都不错。

随着人们健康意识的提高,定期健康体检逐渐成为大部分人的选择,有的单位安排每年定期在公立医院的体检中心体检,有的单位安排在民营专业健康体检中心体检。在不同的健康体检中心体检,相信大家的感受都有所不同,本次调查活动将持续至月底,希望广大读者积极参与,为自己满意的健康体检中心投上一票,把专业、正规的健康体检中心推荐给广大市民。

参与方式:

网络投票:登录烟台大众网首页点击“健康体检中心调查”  
电话投票:96706899  
新浪微博投票:输入“@今日烟台”,进入齐鲁晚报今日烟台官方微博,点击“投票调研”,即可参与投票  
信函投票:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606  
齐鲁晚报·今日烟台收

事件还原

医院探访